En sesión celebrada el día 29 de abril  de 2013, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre Aena-Aeropuerto de Navarra sito en Noáin y la red ferroviaria gestionada por Renfe y Adif en las líneas Irun-Altsasu y Armiñon-Gasteiz-Ribaforada, formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Rubio Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 29 de abril de 2013

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Víctor Rubio Martínez, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta, al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, las siguientes preguntas:

En los últimos meses, y amparándose en la excusa de la crisis, el Gobierno de Madrid, además de recortar las condiciones laborales de los/as trabajadores/as, ha decidido privatizar y liberalizar los servicios e infraestructuras de transporte que de él dependen. Estas decisiones van a traer perdida de empleo (de hecho, ya se está dando), empeoramiento de las condiciones de trabajo y empeoramiento de la calidad del servicio. En consecuencia el futuro de dichos servicios es totalmente incierto.

En concreto, y en el caso de Navarra, estamos hablando de Aena-Aeropuerto de Navarra sito en Noáin y de la red ferroviaria gestionadas por Renfe y Adif en las lineas Irun-Altsasu y Armiñon-Gasteiz-Ribaforada.

Por todo ello, este Parlamentario desea conocer lo siguiente:

1. ¿Qué tipo de iniciativas está llevando a cabo el Gobierno de Navarra para evitar la privatización de estos servicios?

2. ¿Qué tipo de iniciativas está llevando a cabo el Gobierno de Navarra para garantizar el mantenimiento de los puestos de trabajo dependientes de las citadas empresas?

Y finalmente, con objeto de garantizar tanto los servicios públicos a la ciudadanía navarra como los empleos dependientes de los mismos:

3. ¿Tiene pensado el Gobierno de Navarra realizar alguna acción encaminada a solicitar la gestión propia mediante la solicitud de las pertinentes transferencias de los servicios e infraestructuras aeroportuarias así como ferroviarias?

Pamplona-Iruña, 24 de abril de 2013.

El Parlamentario Foral: Víctor Rubio Martínez

